

600多家台企来皖“吆喝”

本月底,市民可来安徽国际会展中心赏“夜明珠鱼”

看过全身都会发绿荧光的夜明珠鱼么?用过水晶机身的笔记本电脑么?昨日,记者从省贸促会组织的新闻通气会上获悉,“2013安徽(合肥)台湾名品博览会”,即将于4月27日在安徽国际会展中心“皖”美亮相。600多家台湾知名企业,将组团来合肥“吆喝”。

市民:来看1公尺的蝴蝶兰

台湾名品展到合肥,已经是第23场活动了,昨日,台湾贸易中心南京代表处首席代表赖登科介绍。这是台湾名品展今年第一次亮相,而且是首次在安徽办,是安徽有史以来最大台湾商品展,省贸促会相关负责人介绍。本届展览,将于4月27~30日在安徽国际会展中心A馆一、二号展区举办,会期4天,展位1000个,台方参展商人数约2300名。

想看不需要佩戴眼镜便可享受3D立体影像的“台达电视3D电视”?去产业形象区;想见识一下在世博会亮相过的1公尺蝴蝶兰“V3大白花”?那么就来农业精品馆,上千只可观赏鱼虾和夜明珠鱼,都在这里等着你。

除此之外,还有为市民量身打造客制化、结合观光、医疗等精致行程的台湾旅游行程等。

600多家台企等待“对接”

赖登科介绍,为期四天的展览,更多地是为了经贸洽谈,本届名品博览会将有包括台湾贸易中心、台湾工业总会、双电公会、海峡两岸交流协会等台湾各大行业同业公会负责人及知名企业领袖等参加,共600多家台企。

名品博览会期间,还将举行皖台经贸合作项目推介对接洽谈会、台湾商品采购对接洽谈会等,赖登科介绍。

4月27日的展览,即为专业采购商参观日,在12点之前,所有采购商可以凭名片入场。而27日12点之后,才开始对所有市民开放。 记者 任金如

(上接A01版)

事件:合肥赛维被1.2亿元出售

昨天,赛维LDK宣布将合肥赛维出售给合肥市政府旗下的投资公司,售价1.2亿人民币,根据安徽LDK的账面价值,赛维LDK将为本次交易计提8000~9000万美元的净亏损。

据了解,2010年8月15日,合肥赛维1600兆瓦的光伏项目开工建设,曾给合肥这个中部内陆城市带来无限荣耀。但由于市场低迷,急速扩张导致赛维“断崖式的坠落”。2012年11月,省商务厅向本报记者表示,合肥赛维40条生产线已经全面停产。

截至2012年9月30日,合肥赛维净资产为负值,约为5400万美元,银行借款约为4.85亿美元,资产负债率107%,更是多次抛售资产卖股抵债。

如今看来,合肥赛维这个曾经让合肥市政府引以为傲的项目,到底何去何从?

调查:是否转让员工“不知情”

昨天下午,记者辗转找到合肥赛维一位工作人员,他告诉记者,自己在3月就开始休假,对于此事了解不多。对于合肥赛维的经营状况,他并不做正面回答,只说休假结束后,将不会再回到原公司。

一位曾供职于合肥赛维员工李先生(化名)称,去年上半年公司就反复拖欠工资,当年9月他就辞职了。

随后,记者联系到合肥市高新区管委会工作人员陈萃。她表示,自己也是刚从网上看到出售合肥赛维的新闻,但具体情况也不清楚。

是否为合肥政府旗下投资公司购买?昨日,合肥市国资委和合肥工业投资控股有限公司等合肥市政府旗下公司,表示不知情。而记者多方查询,唯一和公告吻合的公司,名为“合肥高新技术产业开发区社会化服务公司”。该公司于1993年成立,为民营企业,主营电工材料、建材、水暖、日用百货、烟酒副食的销售等,其注册资金只有250万元。 记者 任金如 曾梅

旅行社“五一”旅游产品上架

华东线报名或遇冷

记者昨从省城各大旅行社了解到,“五一”出游线路已经全部“上架”,预计会在下周出现报名高峰。与往年每逢“五一”华东路热销不同的是,市民普遍华东游持观望态度。

记者走访市场了解到,今年“五一”期间大多数旅游线路报价保持平稳,部分线路价格上涨,但涨幅有限,不会超过20%。2~3日的中短线会成为旅行社五一“重头戏”。

据了解,国内游方面,省内黄山、九华山、天堂寨等山岳型景区是热门,省外则集中在海南、云南、桂林和厦门。采访中记者了解到,大的交通格局也使得五一线路产品不断“升级换代”,高铁游、包机游频频亮相。

记者留意到,与往年每逢“五一”华东线必火不同的是,市民普遍对华东系列产品持观望态度。

“旅游业的关联性很强,目前的H7N9疫情多少会影响到华东线上的客量。”省城一家旅行社负责人坦言,从该旅行社各个门市报名及咨询情况来看,今年五一华东线很不理想,可能会遇冷。“个别之前已经预订上海、江浙一带游玩的客人,选择改期或放弃出行”。 实习生 吴艾琳 记者 董艳芬

南京悠园装饰集团强势进驻合肥



悠园装饰董事长、高级工程师、设计总监:朱广兴

南京悠园装饰集团工程有限公司成立于二00三年九月,是一家获得国家一级施工设计双甲企业,全国首家创建《家装自助餐》的品牌公司。并多次获得“优秀设计单位”、“优秀施工企业”、“最具品牌价值企业”等荣誉称号。

南京悠园装饰集团公司董事长朱广兴率豪华团队强势进驻合肥并于4月18日隆重开业。悠园集团以一流服务、一流设计、一流质量,精心打造合肥装饰新天地,必为合肥人民带来福音,为合肥装饰市场增添新的亮彩。

南京悠园装饰集团董事长朱广兴携全体员工向合肥市人民问好、祝福!

开业之际送大礼

- 1 签单客户送品牌瓷砖、实木门、品牌橱柜;
- 2 团购客户打九折(3户成团);
- 3 上门客户报销20元车费;
- 4 设计费五折优惠;

